SAYILAR – KÜMELER - 2

1 .
( 9 x 1000000 ) + ( 8 x 1000 ) + ( 7 x 10 ) + ( 3 x 1 ) biçiminde çözümlenmiş olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?


a) 9008703

b) 9008073

c) 98073003

d) 980703

2 .
A ={5, 0, (7, 8), 9 } kümesinin kaç tane elemanı vardır?


a) 5


b) 4


c) 3


d) 1

3 .
n x n x 3 = 27 Eşitliğinde ( n ) yerine kaç gelmelidir?


a) 1


b) 2


c) 4


d) 3

4 .
7797707 sayısında kaç tane yüz binlik vardır? 


a)77 


b) 97


c) 79 


d) 7

5 .
"İki milyon iki yüz yirmi bin iki yüz iki " sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?



a) 2202220

b) 2220202

c) 2222222

d) 202222

6 .
10230456  sayısındaki 5 rakamının basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir?


a) 5


b) 500


c) 5000

d) 50

7 .
36749811 sayısındaki  4 rakamının sayı değeri aşağıdakilerden hangisidir?


a) 40000

b) 4000

c) 400


d) 4

8 .
67109∆ sayısının çift bir sayı olabilmesi için ∆ yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz?

 
a) 8


b) 6


c) 4


d) 1

9 .
A={ a, b, c } kümesinin kaç tane alt kümesi vardır?


a) 8


b) 7


c) 16


d) 15

10.
4  + 3 x 5 = ? işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?



a) 35


b) 12


c) 19


d) 60

11.




a) A={ 5 }

b) A={ 1, 5 }

c) B={ 9, 7, 6 }
d) B= { 5 }

12.
Ardışık 2 doğal sayının toplamı 87'dir. Büyük sayı kaçtır?


a) 43


b) 53


c) 44


d) 54

14.
Aşağıdakilerden hangisi boş kümeyi göstermez?






a) (


b) {    }

c) {  (  }

d)  
15.
Ardışık iki tek sayının toplamı 196'dır.Buna göre büyük sayı kaçtır?


a) 99


b) 97


c) 98


d) 100

16.
 k > 5 + 9  eşitsizliğinde "k" yerine yazılabilecek en küçük sayı aşağıdakilerden hangisidir? 


a) 3


b) 14


c) 15


d) 17

17.



a) B


b) A ( B

c) A ( B

d) A

18.
Rakamlarının sayı değerleri toplamı 5 olan kaç tane iki basamaklı sayı vardır?


a) 6


b) 5


c) 4 


d) 8

19.
Ardışık iki tek sayının toplamı 224'dür. Büyük sayı kaçtır?


a) 111


b) 113


c) 112


d) 114

20.
49'dan 191'e kadar kaç tane doğal sayı vardır?


a) 141


b) 142


c) 143


d) 144

21.
178 ile 404 sayıları arasında kaç tane doğal sayı vardır?


a) 226


b) 225


c)226


d) 227



22.



























































































a) A


b) A ( B

c) B


d) A ( B



23.
Dört elemanlı bir kümenin kaç tane alt kümesi vardır?


A) 16


b) 32


c) 8


d) 64


24.










































a) A / B

b) B / A

c) A ( B

d) A ( B

25.
A={ 1, 3, 5 } ,   B= { 2, 4, 6 }  kümeleri için aşağıdakilerden hangisi dogrudur?



a) A = B

b) A ( B

c) A ( B

d) Ayrık kümedirler

     B





A





A





Yandaki venn şemasında taranmış kısmı aşağıdakilerden hangisi ifadeeder?





A





B





Yandaki Venn Şemasına göre aşağıdakilerden hangisi doğru olur?





 .1    .5       .9    .7


	     .6





A





B





Yandaki Venn şemasında taranmış kısmı  aşağıdakilerden hangisi ifade eder?





B





Yandaki Venn şemasına göre taranmış kısmı aşağıdakilerden hangisi gösterir?








